Séallskapet, Ronneby
Host IX Oktobersilver 2009-10-28

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 26. Medel: 260.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 12 352 67.69 Ronny Lindskar - Lena Schalin 713 91200 IFK Karlskrona
2 3 333 64.04 Bengt Sandberg - Willy Norlin 51743 7155 Karlshamns BK - Sallskapet, Ronneby
3 22 330 63.46 Bjorn Davidsson - Henrik Séllberg 19252 29785 Vaxjo BK .
4 11 319 61.35 Gun Martensson - Marit Johansson 14120 7151 Sallskapet, Ronneby - Ostra Blekinge Bridgeallians
5 8 314 60.38 Ake Waldolf - Ingegerd Ténne 93336 49985 Sallskapet, Ronneby
6 6 305 58.65 Ingegard Nilsson - Gote Johansson 11872 2533 Sallskapet, Ronneby
7 7 298 57.31 Eva lLundgren - Stig Lindahl 776 7098 Konga BK - Séllskapet, Ronneby
8 9 272 52.31 Sten Bernhardsson - Annika Olén 87011 28799 IFK Karlskrona - Sallskapet, Ronneby
9 21 261 50.19 Albin Johansson - Per Holmberg 25781 4180 Sallskapet, Ronneby
10 10 260 50.00 Lennart Fransson - Camilla Wernerson 39463 39464 Sallskapet, Ronneby
11 1 257  49.42 Nils Holgersson - Marianne Ohlsson 85980 7152 Sallskapet, Ronneby
12 18 251 48.27 Stig Persson - Inger Berglund 15945 84056 Sallskapet, Ronneby .
13 20 247 47.50 Siv Lindstrém - Paul Gullstrand 14600 19326 FCTF:s BK Karlskrona - Ostra Blekinge Bridgeallians
14 2 245 47.12 Kersti Rydelius - Joke de Kruiff 640 19012 Sallskapet, Ronneby - Bodekull Seniorbridge, Karlshamn
15 13 236 45.38 Ulla Eliasson - Astrid Adholm 84057 93320 Sallskapet, Ronneby
16 17 222 42.69 Jeanette Karlsson - Nils-Arne Karlsson 34809 34803 Sallskapet, Ronneby
17 4 214  41.15 Tom Martinsson - Sissi Kristoffersson 91199 24336 Ostra Blekinge Bridgeallians
18 19 209 40.19 Ulla QOlsson - Ingrid Carlsson 78890 84067 Sallskapet, Ronneby
19 15 203 39.04 Lennart Salgard - Gun-Britt Johnsson 93328 696  Sallskapet, Ronneby
20 5 202 38.85 Michael Broad - Gunnel Broad 78891 14499 Sallskapet, Ronneby
21 14 198 38.08 Torsten Johansson - Ulla Svensson 7146 14497 Sallskapet, Ronneby
22 16 192 36.92 Mats Persson - Lars-Erik Roupé 17322 7145 Séllskapet, Ronneby
1 4 E1063 2 4 E5 3 483
Nord v 643 Ost v EK865 Syd vE4
Ingen ¢ Kn104 NS ¢ D987 ov + K87
#654 *64 #D106543
a2 & Kn54 41042 «KD8 4D109 &K7542
v 982 v KKn7 vKn3 v 10972 v D82 vKn3
¢+ K9652 ¢ E83 ¢K104 ¢53 ¢+ D1096 ¢ Kn43
#E1087 #KDKn9 #EK932 #Kn875 *E87 #KKn2
« KD987 4 Kn9763 4« EKn6
vED105 vD4 v K109765
¢+ D7 ¢ EKn62 ¢ E52
£32 «D10 29
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
9 17 34 S+1 v9 170 2000 0.0|18 12 3v N= &5 140 200 00| 4 16 4v S= 49 420 19.0 1.0
21 11 INO-3 4K 150 180 20| 2 20 3¢ N= *J 110 150 50|22 8 4v S= 4Q 420 19.0 1.0
4 10 24 S+1 ¢5 140 150 50| 6 15 3¢ N= 4K 110 150 5.0(|14 2 2v S+2 ¢6 170 16.0 4.0
16 3 34 S= v9 140 150 5.0| 9 17 3¢ S= A 110 150 50| 1 9 2v S+l ¢9 140 13.0 7.0
14 1 3v0O-2 4K 100 10.0 10.0|22 7 2v N= ¢5 110 150 5.0|17 10 2v S+1 ¢6 140 13.0 7.0
19 5 2NO-2 4K 100 10.0 10.0|13 8 3¢ N-1 oK -100 8.0 12.0|13 18 2v S= +9 110 8.0 12.0
22 7 5#0-2 4K 100 10.0 10016 3 3v N-1 »7 -100 8.0 12.0|19 6 2v S= &7 110 8.0 12.0
6 15 44 0O-1 aK 50 6.0 140|19 5 3v N-1 *5 -100 8.0 120|20 3 2v S= ¢6 110 8.0 12.0
2 20 34 N-1 *K -50 40 16.0| 4 10 24V +1 vA -110 3.0 17.0|21 12 34 O-1 «9 100 4.0 16.0
18 12 34DS-1 8 -100 2.0 18.0|21 11 3&V= vA -110 3.0 17.0|15 7 4vS-1 *T -50 2.0 18.0
13 8 44 N-3 *K -150 0.0 200|14 1 INN-3 8 -300 0.0 200| 5 11 4vS-2 +6 -100 0.0 20.0
4 4 K5 5 4 K76 6 4 E10765
Vast vK Nord v 7542 Ost v D95
Alla ¢ Kn1098 NS ¢ 10973 ov +53
#DKn10763 £96 *E86
4 DKn8632 & E1097 4D1043 #E952 4 KKn832 «D
v732 v 1064 vE v KKn63 v3 v KKn10864
¢ K7 + E642 ¢EK52 ¢ Kn6 + K6 ¢ EKn942
*84 *K9 D874 #1032 #KD542 %9
a4 4 Kn8 494
v EDKn985 vD1098 vE72
+ D53 + D84 + D1087
#E52 #EKKn5 #Kn1073
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 11 2NN+5 47 270 200 00|22 9 44V-2 v4 100 200 00|20 4 3NV-4 ¢5 400 20.0 0.0
20 3 3v S+3 4Q 230 180 20| 2 10 4o V-1 *9 50 170 3.0| 2 10 3NV-3 v5 300 16.0 4.0
13 18 34 V-2 vK 200 16.0 40| 5 16 44 O-1 *K 50 170 3.0| 6 12 4v O-3 49 300 16.0 4.0
4 16 3v S+1 ¢K 170 140 6.0|15 8 INO= SA 90 130 70| 7 19 3NV-3 +5 300 16.0 4.0
15 7 3vS= ¢K 140 12.0 8.0|21 13 INV= v2 -90 130 70|11 17 4v O-2 *] 200 10.0 10.0
1 9 3+V-1 vK 100 9.0 11.0|20 4 INV+1 *T -120 10.0 10.0|14 3 44 V-2 ¢5 200 10.0 10.0
22 8 340-1 +3 100 9.0 11.0| 7 19 24 V+1 9 -140 6.0 140(18 1 3NV-2 46 200 10.0 10.0
14 2 44 N-1 oA -100 5.0 15.0|11 17 24 V+1 9 -140 6.0 140| 5 16 3NV-1 45 100 3.0 17.0
17 10 4v S-1 *7 -100 50 15.0(18 1 24 O+1 #A -140 6.0 140 9 22 4v O-1 %] 100 3.0 17.0
19 6 24 V= *Q -110 1.0 19.0( 6 12 34 O+1 #A -170 20 18.0|15 8 3NV-1 5 100 3.0 17.0
21 12 24 V= *Q -110 10 19.0(14 3 34 O+2 *A -200 0.0 20.0|21 13 3NV-1 45 100 3.0 17.0
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7 «D5 8 « K9 9 « E9632
Syd vE7 Vast v 954 Nord vKn
Alla + D10864 Ingen + D83 ov + K64
#Kn1087 #D7632 #ED102
4KKn3 «E987 47542 #1063 4D1054 8
v 109 v K84 vD7 v KKn82 v E87 v KD94
¢ KKn7 ¢ E952 ¢1075 ¢ EKn42 ¢ D7 ¢ EKn832
#96542 «D3 #E1095 #Kn8 #7653  #Kn84
# 10642 « EDKn8 & KKn7
v DKn6532 vE1063 v 106532
+3 + K96 ¢ 1095
*EK *K4 +K9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
12 17 24 O-2 A 200 20.0 00| 7 13 2NN+1 v2 150 190 10(14 5 INV-2 &2 200 20.0 0.0
2 18 2v S+2 43 170 18.0 20|12 17 INS+2 #5 150 190 10| 3 18 24 N+1 vK 140 170 3.0
22 10 2v S+1 43 140 160 40| 1 21 120 13.0 70| 9 19 34 N= ¢A 140 17.0 3.0
3 11 2vS= vT 110 130 7.0 3 11 2NS= &5 120 130 7.0[ 4 12 24 N= vQ 110 10.0 10.0
7 13 2vS= vT 110 130 7.0 5 20 INS+1 a7 120 130 7.0 8 1 24N= vK 110 10.0 10.0
14 4 34V-1 vA 100 90 11.0|14 4 INS+1 &5 120 13.0 7.0|15 10 24 N= vK 110 10.0 10.0
19 8 2NV-1 &) 100 90 11.0|16 6 2vS= ¢7 110 80 12021 2 24 N= «8 110 10.0 10.0
15 9 2vS-1 &2 -100 50 15019 8 2¢ O-2 &K 100 6.0 14.0(22 11 24 N= +8 110 10.0 10.0
16 6 2vS-1 43 -100 50 15.0| 2 18 INS= a7 90 4.0 16.0|17 13 44 N-1 ¢ A -50 3.0 17.0
5 20 INV+1 *7 -120 20 18.0|22 10 3NN-1 *2 -50 20 180|120 6 24 N-1 vK -50 3.0 17.0
121 3vS-2 *6 -200 00 20015 9 24S-2 +5 -100 00 20016 7 24 N-2 vK -100 0.0 20.0
10 » 86 11 « K1083 12 4 K43
Ost vE2 Syd v KD654 Vast v D109652
Alla + D863 Ingen ¢+ E5 NS ¢ EKn7
#DKn1075 *42 *E
41072 & KKn5 4DKn754 &E6 « EKn & D952
vD4 v 10965 v10 v EKn92 vE8 v KKn74
¢ EKn105 ¢ K742 +32 ¢ KKn10 465 +D109%4
#9863 »E4 #E8763  #DKn95 #D1098763 &K
« ED943 92 « 10876
v KKn873 v 873 v3
+9 + D98764 ¢ K832
*K2 #K10 #Kn542
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
17 13 3NN+1 v5 630 200 00| 9 2 44DV-3 vK 500 200 00|18 4 3aV-2 vT 100 20.0 0.0
9 19 3NN= ¢4 600 180 20| 5 13 44 0O-3 v8 150 180 20(21 3 3#V-1 *A 50 180 2.0
22 11 24 S+3 *9 200 160 40|18 4 4vyDO-1 2 100 160 40|14 6 3aV-= 43 -110 16.0 4.0
20 6 34 S+1 6 170 140 6.0(21 3 3NV-1 vK 50 140 6.0 9 2 2NO= *3 -120 140 6.0
4 12 2NN +1 ¢2 150 9.0 11.0| 7 20 2yDN-1 +A -100 11.0 9.0|17 1 4aV= a3 -130 120 8.0
8 1 INN+2 v5 150 9.0 11.0|10 19 3v N-2 4 A -100 11.0 9.0| 5 13 3v N-2 &K -200 9.0 11.0
16 7 2NN+1 ¢2 150 90 11.0|14 6 24 0= v8 -110 70 13.0({10 19 2v N-2 &K -200 9.0 11.0
21 2 2NN+1 ¢2 150 90 11017 1 240= v8 -110 70 13.0( 7 20 3v N-3 &K -300 6.0 14.0
3 18 24 S+1 vQ 140 40 16.0|12 22 2NO+1  ¢J -150 30 17.0|12 22 3yDN-2 K -500 3.0 17.0
14 5 2NN= vT 120 20 18.0|16 8 2NO+1 46 -150 30 17.0|15 11 3vyDN-2 &K -500 3.0 17.0
15 10 3v S-2 &9 -200 0.0 20.0|15 11 4e V= ¢A -420 00 200|16 8 4vDN-4 &K -1100 0.0 20.0
13 # 865432 14 « Kn1076542 15 a K4
Nord v- Ost v D72 Syd v D94
Alla + D95 Ingen + EK8 NS + D98
#D1063 »- #K9642
4EDKn7 4109 49 «ED3 «EDKn5 «32
vEKKn8 v D10954 v 108643 vEK vKn876 vEKS3
¢ EK ¢ 642 7 ¢ Kn632 #7642 ¢ KKn53
*972 *E85 #EDKn1054 #K983 8 #DKn7
oK K8 # 109876
v 7632 v Kn95 v 102
¢ Kn10873 ¢ D10954 ¢+ E10
#KKn4 *762 #E1053
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
6 1 4v V= 3 -620 19.0 10| 8 20 24DN+1 vA 570 200 00| 7 2 2v0-2 «T 100 19.0 1.0
18 5 4v V= 46 -620 19.0 10|15 12 34aDN= vK 530 180 20|20 9 4v0-2 «T 100 190 1.0
7 14 49y O+1  ¢J -650 160 40| 6 1 5#V-1 *A 50 160 40|11 4 4v0-1 *A 50 150 5.0
8 20 4y V+2 46 -680 10.0 10.0| 4 21 3NO+1 &K -430 10.0 10.0|16 10 4v O-1 *A 50 150 5.0
10 3 4v V+2 *6 -680 10.0 10.0| 7 14 3NO+1 &K -430 10.0 10.0|18 6 2vV= &2 -110 12.0 8.0
16 9 4v V+2 48 -680 10.0 10.0|17 2 3NO+1 &K -430 10.0 10.0| 1 22 3vO= *A -140 5.0 15.0
17 2 4v V+2 46 -680 10.0 10.0(18 5 3NO+1 438 -430 10.0 10.0|13 15 2v O+1 T -140 5.0 15.0
22 13 4y V+2 3 -680 10.0 10.0|22 13 3NO+1 K -430 10.0 10.0|14 8 2v O+1 T -140 5.0 15.0
15 12 3NV +3 3 -690 30 17.0|16 9 4v V+1 ¢ A -450 4.0 16.0|17 3 2v O+1 &7 -140 5.0 15.0
19 11 3NV +3 LX:] -690 3.0 17.0|19 11 4v O+2 K -480 20 18.0|19 12 3v O = ¢ A -140 5.0 15.0
4 21 4y V+3 *6 -710 0.0 200|10 3 62V+1 48 -940 00 20021 5 3vO= ¢A -140 50 15.0
16 «E632 17 »96 18 & KKn
Vast vD4 Nord v EK653 Ost v Kn63
ov ¢ E7 Ingen ¢ E72 NS ¢ Kn10543
#ED1096 #975 «D93
« KKn8 #1095 «D1052 4Kn8743 492 «D10754
vE92 v 10753 v Kn v 1092 vK109874 vED2
¢+ D10853 49642 ¢ KKn964 ¢ 53 *7 +98
*43 *72 *KKn6 #1043 #K854 #1072
«D74 «EK « E863
v KKn86 vD874 v5
¢ KKn + D108 ¢ EKD62
#KKn85 #ED82 #EKn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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21 5 3NN+3 v3 490 0012 5 4y N+1 T 450 20.0 0.0 5¢ S= 9 600 170 3.0
1 22 3NS+1 ¢3 430 9017 4 3NS+1 42 430 180 2.0 5¢ S= v4 600 170 3.0
7 2 3NS+1 ¢5 430 9.0 8 3 4vS= 5 420 140 6.0 5¢ S= v8 600 170 3.0

11 4 3NS+1 ¢5 430 90|14 9 4vS= a5 420 140 6.0 3N N= «4 600 170 3.0

16 10 3NS+1 ¢5 430 90|15 1 4vS= 42 420 140 6.0 4¢ S+1 v4 150 8.0 12.0

17 3 3NN+1 v3 430 9.0 6 21 3NS= 42 400 10.0 10.0 4¢ S+1 v7 150 8.0 12.0

18 6 3NN+1 ¢2 430 9.0(16 11 6v N-2 v2 -100 5.0 15.0 4¢ S+1 v4 150 8.0 12.0

19 12 3NN +1 ¢2 430 9018 7 6v N-2 5 -100 50 15.0 4¢ S+1 9 150 8.0 12.0

20 9 3NS+1 ¢3 430 9.0(19 13 6vy N-2 ¢5 -100 5.0 15.0 4¢ S+1 vT 150 8.0 12.0

14 8 3NS= ¢5 400 18.0(20 10 6v N-2 +5 -100 5.0 15.0 5¢ S-1 v9 -100 2.0 180

13 15 5& N-1 *2 -50 200 2 22 6v N-3 3 -150 0.0 20.0 3NS-2 vT -200 0.0 20.0

19 » 83 20 & K96 « D8754

Syd vD4 Vast vEKn10 vD10876

ov ¢ ED853 Alla ¢ D10874 ¢D

#D1075 *98 *Kn6
«E10654 4 KDKn 4432 «1087 49 & KKn32
vEK10 v7 v 754 v KD986 v54 v EKn932
¢ Kn9 ¢ K10762 ¢+ K +92 ¢ Kn1087432 ¢ E9
#EKn4  #K932 #EDKn632 #1054 *KD7 #E5

4972 « EDKn5 «E106

v Kn986532 v32 vK

+4 ¢ EKn653 ¢ K65

*86 *K7 #1098432

Par  Kontr ut Res Par Kontr ut Res Kontr ut Res

13 6 64 V-2 ¢A 200 00|10 14 5¢ S= A 600 2.0 4v O -4 &T 200 0.0

15 2 64 V-1 vQ 100 20|17 5 5¢ S= A 600 2.0 4v O -3 ¢5 150 3.0

18 8 34 V+2 &5 -200 40(19 1 56 S= v7 600 2.0 4y O -3 «3 150 3.0

12 16 3NV= vQ -600 60|12 16 44DV-2 ¢2 500 7.0 4v O -2 T 100 9.0
7 21 44 V= vQ -620 10022 3 44#DV-2 ¢4 500 7.0 3NO -2 T 100 9.0

17 5 4a V= vQ -620 10013 6 3¢ S+1 v5 130 10.0 3v O-2 «T 100 9.0

19 1 4eV= *A -620 100 7 21 5¢ S-1 SA -100 15.0 3NO -2 T 100 9.0
9 4 3NO+2 v5 -660 160 9 4 5¢S-1 v4 -100 15.0 lv O+1 T -110 14.0

10 14 3NV +2 ¢5 -660 16.0(15 2 4¢ N-1 &T -100 15.0 3NV = 45 -400 16.0

20 11 3NV +2 +5 -660 16.0(18 8 5¢ S-1 SA -100 15.0 3NV +1 44 -430 19.0

22 3 48 VH+2 &7 -680 20020 11 3NS-2 EN -200 20.0 3NV +1 ] -430 19.0

22 ~E4 23 aE7 « Kn98

Ost v E653 Syd v 10975 v 96

ov ¢ 109653 Alla ¢ ED6 ¢ KDKn987

«D10 #ED105 +D4
«10 « Kn9863 486543 «KKnl10 4 E7543 #1062
vKDKn742 v108 vE863 vD2 v1043 vKDKn5
¢+ KD *7 ¢ 94 ¢ KKn85 ¢ E10 ¢52
#EKn42 #K9763 »92 #K743 #Kn95  #K762
« KD752 D92 « KD
v9 v KKn4 vE872
¢ EKn842 ¢10732 ¢ 643
#85 #Kn86 #E1083
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Kontr ut Res
3 15 5¢ S= A 400 00|12 14 INN+3 ¢2 180 3.0 4 INN+3 vK 180 0.0

18 9 4¢ N+2 T 170 20|15 4 INN+3 ¢5 180 3.0 5 INN+2 vK 150 2.0
6 17 4¢ N+1  vK 150 4.0({20 13 INN+3 ¢5 180 3.0 8 2¢ N+2 vK 130 5.0

22 4 440-1 +Q 100 60122 5 INN+3 ¢5 180 3.0 18 3¢ N+1  vK 130 5.0
10 5 28V +2 s A -130 80|10 18 INN+2 ¢5 150 10.0 1 2¢ N+1 vK 110 10.0
1 7 1lv V+3 s A -170 13.0(11 6 INN+2 ¢5 150 10.0 13 3¢ N= vJ 110 10.0
14 11 1v V+3 +3 -170 13.0(16 1 INN+2 ¢5 150 10.0 9 3¢ N= vK 110 10.0
16 13 3v O+1 &A -170 130 2 8 2NN= K 120 16.0 3 2¢ N= vJ 90 14.0
19 2 1v V+3 ¢J -170 13.0(17 7 INN+1 3 120 16.0 7 34 V-1 ¢+ K 50 16.0

21 8 4y V= s A -620 18.0(21 9 INN+1 #3120 16.0 6 5¢ N-1 vK -50 18.0

20 12 4v V+1 oT -650 200|119 3 24 O+1 v4 -140 20.0 4 34 V= ¢+ K -140 20.0

25 49876532 26 K82

Nord v4 Ost v EKKn2

ov + D9 Alla ¢ DKn3

£842 #D103
+E 4 DKn4 4EDKN765 49
vE1053 vKKn72 v3 vD1087
¢Kn76 ¢ EK432 ¢ 75 ¢ K108642
#E9653 &K #K852 #Kn6
« K10 #1043
v D986 v 9654
+ 1085 ¢E9
#DKn107 *E974
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res
3 9 4v V-2 47 200 . 0012 7 INN+2 ¢6 150 0.0
2 16 4v V= 46 -620 . 30| 3 9 3vsS= ¢7 140 2.0

12 7 5¢ O+1 4K -620 . 30 5 15 3+ V-1 vA 100 7.0
13 14 BNO+1 v6 -630 40 6.0|13 14 24 V-1 vA 100 7.0
4 19 49y O+1 ¢5 -650 80 120|17 8 24 V-1 vA 100 7.0
17 8 4v O+1 T -650 80 12021 10 24 V-1 vA 100 7.0
20 1 4v O+1 4K -650 80 120|222 6 3v N-1 49 -100 12.0
21 10 4v O+1  #Q -650 80 120| 2 16 2NS-2 s A -200 17.0
22 6 4v V+l a5 -650 8.0 12.0| 4 19 4vS-2 4 A -200 17.0
5 15 4v V+2 49 -680 10 19.0(18 11 2NN-2 +6 -200 17.0
18 11 4v O+2 #Q -680 10 19.0({20 1 3vyN-2 49 -200 17.0

Séllskapet, Ronneby, Host IX Oktobersilver 2009-10-28, sida 3 av 3




